
  

84 Questionnaires Received out of 154  

  

My child is happy at this school   

  

Strongly 

agree  

Tend to 

agree  

Tend to 

disagree  

Strongly 

disagree  

Don’t 

know  

  93%%  5%  2%  -  -  

My child feels safe at this school   

  

Strongly 

agree  

Tend to 

agree  

Tend to 

disagree  

Strongly 

disagree  

Don’t 

know  

  90%  8%  2%  -  -  

My child is making good progress at this 

school  

  

Strongly 

agree  

Tend to 

agree  

Tend to 

disagree  

Strongly 

disagree  

Don’t 

know  

  78%  22%  -  -  -  

My child is well looked after at this 

school   

  

Strongly 

agree  

Tend to 

agree  

Tend to 

disagree  

Strongly 

disagree  

Don’t 

know  

  92%  8%  -  -    

Bad behaviour is dealt with.  

  

Strongly 

agree  

Tend to 

agree  

Tend to 

disagree  

Strongly 

disagree  

Don’t 

know  

  63%  30%  2%  2%  3%  

My child receives appropriate homework 

for their age.  

  

Strongly 

agree  

Tend to 

agree  

Tend to 

disagree  

Strongly 

disagree  

Don’t 

know  

  81%  17&  -  -  2&  

My child is taught well at this school.  Strongly 

agree  

Tend to 

agree  

Tend to 

disagree  

Strongly 

disagree  

Don’t 

know  

  91%  9%  -  -  -  

I would feel comfortable about 

approaching the school with questions 

or a problem  

Strongly 

agree  

Tend to 

agree  

Tend to 

disagree  

Strongly 

disagree  

Don’t 

know  

  87%  12%  -  2%  -  

The school expects my child to work 

hard to achieve his/her best  

Strongly 

agree  

Tend to 

agree  

Tend to 

disagree  

Strongly 

disagree  

Don’t 

know  

  85%          

This school responds well to any 

concern I raise.  

  

Strongly 

agree  

Tend to 

agree  

Tend to 

disagree  

Strongly 

disagree  

Don’t 

know  

  88%  12%        

I receive valuable information from the 

school about my child's progress.   

  

  

Strongly 

agree  

Tend to 

agree  

Tend to 

disagree  

Strongly 

disagree  

Don’t 

know  

  74%  18%  -  3%  3%  

This school ensures the pupils are well 

behaved.   

  

Strongly 

agree  

Tend to 

agree  

Tend to 

disagree  

Strongly 

disagree  

Don’t 

know  

  85%  13%  2%  -  -  



This school deals effectively with 

bullying.   

  

Strongly 

agree  

Tend to 

agree  

Tend to 

disagree  

Strongly 

disagree  

Don’t 

know  

  61%  25%  -  3%  11%  

  

  

The school is well-led and managed.  

  

Strongly 

agree  

Tend to 

agree  

Tend to 

disagree  

Strongly 

disagree  

Don’t 

know  

  81%  15%  2%  -  2%  

I would recommend this school to 

another parent.  

  

Strongly 

agree  

Tend to 

agree  

Tend to 

disagree  

Strongly 

disagree  

Don’t 

know  

  85%  13%  -  2%  -  

  

Some quotes from parents:  

  

“My child always comes home happy”   “My daughter loves all her teachers”  “My child is happy in school”  

  

“ I happy with my child’s progress and the support he receives to achieve his best”  

  

“My child is making good progress – I am happy”  “Staff and teachers are great”  

  

“My child loves coming to school and is enthusiasm to learn”  

  

“I received regular updates and the text messages are a very good idea”  

  

“Always dealt with any issues quickly”  

  

“Overall a good school with great staff”  

  

  



  


